

生猪出栏价达威海史上最高,不少农户试水养殖生猪

养猪协会期待有个“警戒线”

文/片 本报记者 吕修全

23日,威海市猪肉精肉在超市的价格已达每斤18.8元,据文登养猪协会会长蔡濂清介绍,目前生猪出栏价达到威海有史以来的最高价,为每斤10元。不少农户纷纷试水养殖生猪。蔡濂清提醒新户谨慎投资,他期待着畜牧管理部门提供一个生猪存栏量“警戒线”,为生猪养殖望风掌舵。

肉价一周涨两次,有的市民开始囤肉

23日,市区家家悦超市售卖的猪肉精肉价格飙到每斤16.8元。一位女士用铁钩挑选了一块带皮的后肘猪肉,询问家家悦工作人员是否可以割下一小块来卖,工作人员婉拒,称肉块已经是分割成最小块了。超市工作人员刘女士告诉记者,猪肉价格在过去的一周内连涨两次,上周猪肉还是14.8元一斤,而春节刚过时

每斤精肉价格仅为12.8元。大润发超市的猪肉精瘦肉价格在23日飙到每斤18.8元,农产品批发市场的猪肉精肉价格达到每斤16.5元,建设西街一小农贸市场的精肉价格也涨到了每斤18元。

在农产品批发市场,68岁的崔女士询问猪肉价格后,发觉价格较上月上涨了不少,她反复询

问几家肉铺价格后,当场决定全部包下其中一家销售价格为每斤16元的猪外脊肉。称重后共有30多斤,肉铺老板也爽快:“零头不要了,480元钱。”崔女士掏兜后发现所带现金不够,便拨打了儿子的电话:“快到批发市场来给我送钱,要不还得涨啊!”放下电话后崔女士告诉记者,30多斤肉应该够一家五口人吃一个月的了。

生猪出栏价达史上最高,养殖户却没有“狂赚”

吕迎收是文登市葛家镇旺格庄一普通生猪养殖户,现有80多头生猪、12头母猪存栏,持续走高的猪肉价格让他收益颇丰。吕迎收于日前以每斤10元钱的价格卖出了10余头生猪,“刨去人工费用不算,每斤猪肉成本大概有5块多钱,按每头生猪230斤算,我大概赚了1万多!”

据吕迎收介绍,养殖了8年生猪的他从来没有卖过这么高的价

格,去年这个时候才每斤4.8元,年后慢慢地涨到6.3元、7.2元、9.3元乃至现在的10元钱。

欣喜之余,吕迎收又有点可惜。喜的是他养的猪可以卖个好价钱;可惜的是冬春两季的猪瘟病使他损失不少,“我丢了10来个小猪崽,养到现在正好可以出栏了”。冬春季的疫情使生猪养殖户损失严重,有些养殖户甚至放弃了生猪养殖。“现

有的生猪存栏量不能满足市场上的需求是猪肉价格上涨的主要原因。”吕迎收分析。

此外,玉米、豆粕等生猪饲料价格上涨,也促使了猪肉价格的抬升。吕迎收告诉记者:“玉米价从五六毛钱一斤涨到一块二了!豆粕也要一块六一斤”。吕迎收直接喂猪吃颗粒饲料。一等料80斤一袋的要200元,二等料120元、三等料也要110



农产品批发市场猪肉铺前,顾客和店主讨价还价。吕修全 摄

不少农户试水养殖生猪,专家建议要谨慎投资

旺格庄原有8户生猪养殖户,规模大小不一,吕迎收算是个“中不溜儿”的。在近些年生猪市场波动及疫情冲击下,吕迎收坚持生猪养殖。近日,很多农户看到生猪市场价格大涨后,纷纷试水养殖生猪,旺格庄有两农户将建设新猪舍,开始投资生猪市场。

蔡濂清建议新户投资生猪市场要理智,考虑清楚再入行。因为生猪养殖的投资周期较长,假如现在建猪舍、买母猪,大概2个月后能让母猪受孕;母猪怀孕4个月后才能生产,小猪崽子还得喂上5个月才能出栏,算算得一年后才能有收益!那个时候,因大量新户的入行,

生猪市场如果供大于求的话,养殖户将会赔本。而且新养殖户没有经验和技术创新,一旦发生疫情,损失将是不可预计的。

生猪市场起起伏伏的变化令蔡濂清头疼:“一些养殖户是比较盲目的,在价格不好时纷纷转行,价格上涨时又反过来继续养殖生

猪,而这恰恰是生猪养殖的大忌。”

“畜牧管理部门是不是可以提供生猪存栏量警戒线,宏观上掌控生猪市场全局,也为养殖户们提供个投资建议。”蔡濂清期待地说,那时候对于我们养殖户来说就不用提心吊胆地经营养猪场,消费者也可以花费正常的价钱购买猪肉。

三菱重工“k”标中央空调登陆威海

体验店将落户经区蓝星万象城,由连桥空调有限公司引进

本报威海6月23日讯 24日上午,三菱重工中央空调最高标准“k”标准体验店将落户经区蓝星万象城,该店由威海连桥空调有限公司引进。

连桥空调有限公司是三菱重工独家授权在威海从事日本原装三菱重工家用、商用中央空调,集设计、销售、安装、售后为一体

的专营公司,产品广泛适用于家庭、工厂、酒店、宾馆、商场、写字楼、别墅等高中档场所。

“k”标代表着三菱重工中央空调的最高标准,其旗下的家用、商用中央空调系列旨在为用户提供更为舒适的生活、工作享受,并满足最高的节能、环保要求。三菱重工中央空调

体验店面向社会用户,集展示、销售、体验和服务于一身,为消费者创建一个直观、温馨、高端、精致、全方位的体验环境,使得消费者对“k”标中央空调的卓越性能有切身体会,从而真正了解“k”标准是如何从品质、节能、环保、人性化以及舒适度五个方面达到中央空调最

高标准的。产品全部为原装进口,摒弃了“定频+变频”的压缩机组合模式,100%采用“变频+变频”的组合,充分反映了三菱重工中央空调的最高研发和制造水平。

另外,三菱重工还将在全国大多城市开设中央空调体验店。
(本报记者)

淡水鱼价格半月涨一成

饲料价格上涨是主因

本报威海6月23日讯(记者 林丹丹) 据威海市水产市场价格监测中心的监测结果显示,6月份以来,淡水鱼价格在半个月内涨幅达到了10%以上。4月15日,水产市场鲤鱼的平均价格为13元/公斤,而6月15日的平均价格为18元/公斤,三个月的涨幅达到了38%以上。

除鲤鱼外,市场上的鲫鱼、白鲢和花鲢价格也是稳中有升,市场价格分别为19元/公斤、9元/公斤和16元/公斤,分别比上月同期上涨35.7%、20%和14.3%。因草鱼本地产的较多,所以市场价格稳定,在14元/公斤的价格左右浮动。

据渔业部门工作人员分析,饲料价格不断上涨,鱼苗价格与去年同期相比上涨幅度也较大,导致淡水鱼养殖成本上涨,这是近期淡水鱼价格持续上涨的一个主要原因。

另外,由于威海市场上的淡水鱼大多数以从外地进货,运输成本对价格的影响很大。如今正是夏季,市民对肉类需求相对减弱,相对加大了对淡水鱼的需求。另外,威海已进入休渔期,市场上海水鱼类较少,市民对淡水鱼的需求也因此上涨。

中国·西霞口 XIXIAOKOU CHINA

工人节城镇居民持证优惠

亲近大自然 畅游西霞口

西霞口工人节当天(6月26日)

持城镇居民身份证可购买优惠票(动物园6折、成山头5折、摩天岭5折、通票低于4折)

<div style="text-align: center; margin-bottom: 10